
 التاريخ

 الجزءالأول:  6 ن 

            .هي الرقعة الجغرافية التي تسمى تركيا حاليا - 1   

ألبانيا، بلغاريا، رومانيا.ونان هي منطقة جغرافية تقع جنوب شرق أوربا وتضم كل من الي -2     

هو مصطلح كان يطلق على الجزائر في العصر الوسيط -3    ق15.  

ا على هي حروب الاسترداد وهي حروب شنها المسيحيون بعد سيطرتهم على الأندلس على المسلمين الذين طردو -4   

.إثرها إلى المغرب الأدنى والأوسط والأقصى   

 المطلوب:

.)بينه(جملة تتحدث عن مصطلح وضحه  كل-1  

 2-عرف الشخصيات التالية: عثمان الأول   -الظاهر بيبرس. 

        .لعالم الإسلامييقيا تنتميان لإفروسيا آمن  (22)خريطة العالم الصماء عين دولتين على-3 

  4-أكمل الجدول التالي بما يناسب:    

 الحدث تاريخه

 معاهدة لوزان 

دابقمعركة مرج    

 الجزء الثاني: 4ن

 السند10:"عرف العالم الإسلامي في عهد الدولة العثمانية امتداد الفتوحات الإسلامية في البلقان وأوروبا الشرقية بين 

جود ينا ،ولم تهضم دول أوروبا المسيحية الويم ،وكادت أن تنفذ إلى عمق أوروبا لولا فشل حصار ف11م 11القرنين 

أن قضت  في الجسم الأوروبي المسيحي ،فضلت تناصبها العداء تارة وتتودد إليها تارة أخرى إلىالعثماني الإسلامي 

"1224نهت الخلافة العثمانية في سنة م وأ1181الدول الأوروبية على ممتلكات الدولة العثمانية خاصة بعد مؤتمر برلين   

السند10 :"أما العلاقات العثمانية مع بروسيا فمنذ 1181م تاريخ الوحدة الألمانية ظهرت هذه الأخيرة كحليف طبيعي 

ديدية ،إنشاء البنوك للدولة العثمانية وتغلغلت في ممتلكاتها تغلغلا اقتصاديا لتنفيذ مشروعات اقتصادية بناء السكك الح

ب العالمية يا الحروتقديم المساعدات العسكرية لتركيا وبناء السدود وتنفيذ غيرها من المشروعات التي بسببها دخلت ترك

و فرنسا"الأولى إلى جانب النمسا وألمانيا ضد بريطانيا   

 المطلوب :

  :أكتب مقالا تاريخيا تجيب فيه عما يلي مكتسبات القبليةا من السندين و اعتمادا على انطلاق-

.دول ( 3وضح العلاقات العثمانية الخارجية ) *   

 

             3+0المستوى: أولى ثانوي جذع مشترك علوم    9102ديسمبر

 اختبار الفصل الأول في التاريخ والجغرافيا



 الجغرافيا

 الجزء الأول:

السند10:"إن الدراسة العلمية للجغرافيا والاستفادة منها اقتصاديا واجتماعيا تتطلب التحكم في أدواتها: الخريطة - مثلث 

 أعمار السكان -  النص  - الدائرة نسبية  ...."

              .السند خط في تحته اشرح ما -0

  .ماهي أهمية الأشكال البيانية -0

 الجزء الثاني:4ن

 * إليك جدولا يمثل نسب الغازات المكونة للغلاف الجوي:

 غازات أخرى لأوكسجينا زوتالأ الغازات

  21 21 81 النسبة المئوية

 المصدر: الكتاب المدرسي.

 المطلوب:

 سم. 22حول معطيات الجدول الى دائرة نسبية نصف قطرها-0

 .ادرس معطيات الجدول بطريقة منهجية-0
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 الجزء الاول 

 
وفق  هي تمثيل لسطح الأرض الكروي أو جزء منه على سطح مستو لإبراز الظواهر الجغرافية و ذلك       أ/الخريطة :

 مقياس معين ، يكون مطابقا للواقع اوقريبا منه.
هو مثلث متساوي الأضلاع يمكننا من إجراء مقارنة بين دولتين من حيث نسب فئات الأعمار . مثلث السكان :  

 
فقرة أو مجموعة من الفقرات التي تدرس معطيات و أفكار موضوع معين تعبير كتابي يتضمن   النص :  

 
عبارة عن دائرة تمثل فيها الظاهرة في شكل زوايا تقدم معطيات كمية     الدائرة النسبية :  

 

 أهمية الأشكال البيانية 
مدرجات ....( –تساعد على دراسة تطور ظاهرة معينة)منحنيات   

 تسهل الحصول على معلومات 
 تساعد علىفهم الركيب السكاني ...

 تسهل إجراء المقارنة بين مختلف أنواع الإنتاج وبين مختلف الدول ... الخ
  

 تتمثل الاحدثيات الخريطة      : في خطوط الطول أهمها خط غرينتش درجته 0 يستعمل لتحديد التوقيت العالمي 
 

يستخدم لتحديد النطاقات المناخية في العالم   0وخطوط العرض : أهمها خط الاستواء درجته   
 

 الجزء الثاني 
 

 الدئرة النسبية   
 الانجاز                    المقياس                    العنوان                     حساب الزاوية 

   
 

                                                                                      التعليق            
لازوات دائرة نسبية تمثل نسبة الغازات في الغلاف الجوي حيث نلاحظ ارتفاع نسبة غاز  ا

/  أما في الاخير نجد غازات أخرى 21مقارنة مع الغازات الأخرى ثم تليه نسبة الأكسجين 

/1يلة تكاد تكون منعدمة تقدر ببنسبة ضئ  
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